
ATA DA REUNIAO EXTRAORDINArIA DO COMITE DEINVESTIMENTO EM CONJUNTO 

COM O CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL 
DE JOAO RAMALHO PARA APROVAgAO DE CREDENCIAMENTO.

Aos 19 (dezenove) dias do mes de novembro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Joao 
Ramalho, Estado de Sao Paulo, as 14h, conforme previa convoca^ao, nas dependencias do Fundo 
Municipal de Previdencia Social, localizado a Rua Benedito Soares Marcondes, 308, reuniram-se, 
extraordinariamente, os membros do Comite de Investimentos e Conselho Deliberative da 
Previdencia Social do Municipio de joao Ramalho, com a presen^a do Diretor do Fundo de 
Previdencia Social Ailton de Freitas Francisco e do Diretor-Presidente Aparecido Alves Ribeiro. 
Justificaram suas ausencias os servidores: Sergio Roberto Vanzella e senhora Elaine Carmela 
Inocencio da Silva. Na abertura dos trabalhos, o Sr. Rodrigo Busquete B. da Silva, Gestor de 
Investimentos, colocou a pauta, com os seguintes assuntos: 1- Credenciamento. Fora 
apresentado aos membros presentes do Conselho Deliberative, os documentos de 
credenciamento dos fundos nao apresentados em reuniao anterior, previamente analisados pelo 
Comite de Investimentos, dos Gestores/Administradores: Banco Bradesco S.A. (Administrador); 
BRAM-Bradesco Asset Management S.A. (Gestor); BEM-Distribuidora de Titulos e Valores 
(Administrador); Graphen Investimentos Ltda (Gestor); Sul America Gestora de Recursos S.A. 
(Gestor) e Banco Daycoval S.A. (Administrador). Apos analise, todos os credenciamentos 
apresentados foram aprovados pelos membros do Conselho Deliberativo. Nada mais a tratar, a 
reuniao foi encerrada pelo tempo necessario para que eu, Annelise Aparecida Pacifico, Secretaria 
designada do Comite de Investimento do Fundo de Previdencia de Joao Ramalho, lavrasse a 
presente ata, a qual foi lida e achada de conforme e aprovada por todos, vai assinada pelos 
membros presentes na reuniao acima referida.
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